
Quel langage comprend un ordinateur ?
Partie 2 : Bit, Byte, octet

Comment décoder les information de notre ordinateur ?

Le Rover a fini d’analyser l’échantillon et envoie le résultat.

Résultat de l’ échantillons : 

0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0

0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0

0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1

0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Décoder le message envoyé par le Rover 

0 0 0 0 0 0 0 0



Le message est-il cohérent, compréhensible ? Si non, pourquoi ?

Que veut signifie ce résultat :  

Sur combien de bits sont codées les lettres dans la table ascii 2 ?

Sur combien de bits sont codées les lettres envoyées par le Rover ?

0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

Re-décoder le message envoyé par le Rover en prenant en compte les nouveaux paramètres 
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